

Vezéres Akadémia programjának első előadása szeptember 11-én délután 18 órakor lesz a Veszprémi Palota Moholy-Nagy-termében, ahol dr. Papp Gábor egyetemi tanár Minőség és Szereplés a kapitalista piaci működésben innovációja témájában foglalkozik. A rendezvény szervezője a Veszprémi Akadémia, amelynek elnöke dr. Papp Gábor. A rendezvény ingyenes, de a hallgatósággal.

A Laczkó Dezső Múzeum 2013/2014-es Múzeumi Szabadegyetemének első előadása szeptember 11-én kedden 16.30-kor kezdődik az intézményben, amelyen K. dr. Palásti-Sylvia régész a múzeumi munka 1967 és 2007 közötti változásai kora régészeti tevékenységét ismerteti.

A Padányi Iván Alapítványok vagy segítő szervezetek, hit és tudomány témájú beszéde címmel dr. Papp János Ferenc, az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet elnöke előadást tart szeptember 18-án, szerdán délután 17 órakor a Padányi Iván Alapítványban a Keresztény Alapítványok Szövetségének szervezésében.

Szeptember 12-ig jelentkezhetnek csapatok a Veszprémi Községi Iskolákban szeptember 21-én rendezendő Dózsavárosi Nyárbúcsúztató a bogrács-gusztós versenyre az alkata@vmkveszpremi.hu e-mail címen, vagy személyesen a Veszprémi Könyvtárban. A verseny célja a gyerekek közötti barátságok erősítése és a közösségi élmények megteremtése.

# Elismerés a tagozatnak

Pro Meritis-díjjal jutalmazta az önkormányzat a Lovassy László Gimnázium német tagozatát, amelyet a vasárnapi tanévnnyitón adott át Porga Gyula polgármester.

Beszédében kiemelte, az intézmény háromszáz éves történetében csupán 20 éve jelen lévő tagozatnak nagy szerepe van Veszprém életében is, hiszen tájegységünknek és városunknak is egyaránt fontos német hagyományaink ápolása.

Az ünnepélyes tanévnnyitón Schultz Zoltán elmondta, igazán mozgalmas nyáron vannak túl a lovassy diákok. Alkotó- és edzőtáborokban vettek részt a tanulók, de szép számmal képviseltették magukat a Pannon Egyetem által szervezett, kizárólag középiskolásoknak szóló tudományos és tehetőségi táborokban is.



Fotó: Németh

A Pro Meritis-díjjal kitüntetett német nemzetiségi tagozat diákjai műsort is adtak az évnnyitón

Az igazgató a szeptemberben életbe lépő változásokra is felhívta a tanulók figyelmét. Mint mondta, a most kezdődő évfolyam az új pedagógiai program szerint halad majd a tanulásban, de megváltozott az intézmény házirendje is.

Ezután röviden ismertette a tavaly érettségizők to-

vábbtanulási statisztikáját is. A 126 maturáló közül szeptemberben 120-an kezdhetik meg tanulmányaikat egyetemen vagy főiskolán. Kiemelte, minden 10 felsőoktatásba felvételt nyert lovassy diák államilag támogatott képzésben kezdheti meg tanulmányait. Az igazgató azt is hozzátet-

te, a legnépszerűbb intézmény a Budapesti Műszaki Egyetem és a Corvinus volt a felvételizők között.

Schultz Zoltán végül reményét fejezte ki, hogy idén is szépen szerepelnek az iskola diákjai a középiskolások művészeti versenyén, a keszthelyi Helikonon.

NÉMETH MELINDA

## Tanévnnyitó konferencia



Fotó: Zwicker

Az Új Nemzedék Plusz kezdeményezéséről beszél dr. Mihalovics Péter

Hat megyéből érkeztek résztvevők a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ észak-dunántúli tanévnnyitó rendezvényére Zánkára múlt pénteken.

A rendezvényen dr. Mihalovics Péter, az Új Nemzedék Jövőjéért program koordinációjáért felelős miniszteri biztos beszélt a júniusban indított Új Nemzedék Plusz kezdeményezéséről. Ennek alappillérei az intézményrendszer a nem-

mindennapos testnevelés, és elkezdődik a hit- és erkölcs-tan, valamint az erkölcs-tan tantárgyak oktatása. A szakképzésben kiemelten kezelik a lemorzsolódó gyerekek szakmához jutását, amellyel jobb eséllyel kerülhetnek ki a munkaerőpiacra.

A rendezvényen a délelőtti plenáris előadások után délután szekcióülések zajlottak, ahol köznevelési, szakképzési és projektismeretekkel

## Műfüves sportpálya épül

A Gyulaffy László iskolában vasárnap délután tartották a tanévnnyitó ünnepséget.

A harmadik osztályosok műsorát követően Csáun János, a városrészi önkormányzati vezetője hívta fel a figyelmet arra, hogy az iskola előtti Vizi utcában most kezdődött el a csapadékvíz-elvezető építése, amihez megértést és türelmet kért. Jó hír, hogy a sportpálya területén műfüves pálya épül és bízik abban, hogy jövő tavasszal az iskolai kosárpálya is aszfaltburkolatot kap.

Mágedliné Kiss Eleonóra igazgató újdonságokat sorolt

a gyerekeknek – köztük a 35 új elsősnek – és szüleiknek. Az egyszerűség kedvéért mostantól mindig egész órák csöngetnek be és háromnegyedkor ki. A mindennapos testnevelésbe mostantól a második és hatodik osztályos tanulói is bekapcsolódnak. Ettől a tanévtől ugyan csak az első és az ötödik osztályban megkezdődik a hittan vagy az erkölcs-tan oktatása a gyermekek és a szülők választása alapján.

Mostantól minden diáknak 8-tól 16 óráig az iskolában kell tartózkodni, s csak kérelemmel lehet ez alól felmentést kapni.

HAUZLER

